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Την Τρίτη, 27 Απριλίου, έλαβε μέρος σε συνεδρίαση της «Επιτροπής

Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης», της οποίας είναι μέλος, που συνήλθε στα Γραφεία

της Ιεράς Συνόδου, στην ΑΘΗΝΑ.

Την Τετάρτη, 28 Απριλίου, προήδρευσε σε συνεδρίαση του Δ.Σ. της «Εστίας

Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης», του οποίου είναι Πρόεδρος.

Το εσπέρας της ίδιας μέρας, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την Παρασκευή, 30 Απριλίου, επισκέφθηκε τα Λύκεια και το ΕΠΑΛ Σύρου, προς τους

μαθητές των οποίων απηύθυνε πατρικές νουθεσίες και ευχές και διένειμε

αναμνηστικά της επίσκεψής του δώρα.

Στη συνέχεια, έκανε ξενάγηση στον ιστορικό και μεγαλοπρεπή Ι. Ναό του Αγίου

Νικολάου των μαθητών του Γυμνασίου Τήνου και του Λυκείου Χαϊδαρίου, που

πραγματοποιούσαν εκπαιδευτική εκδρομή στη Σύρο, προς τους οποίους διένειμε

δώρα και γλυκίσματα.

Το εσπέρας, έπλευσε προς ΠΕΙΡΑΙΑ και ακολούθως μετέβη οδικώς τα μεσάνυχτα

στη ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ.

Το πρωί του Σαββάτου, 1 Μαΐου, συνιερούργησε μετ’ άλλων Αρχιερέων στην

Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, που τελέσθηκε στο χωριό ΕΛΛΗΝΙΚΟ, επι τοις

ονοματηρίοις του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ.

Ιερεμίου.

Το εσπέρας της ίδιας μέρας, οδικώς και αεροπορικώ,ς επέστρεψε στην

ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την Κυριακή, 2 Μαΐου, ιερούργησε στον Ιερό Ναό του Τιμίου Σταυρού Παρακοπής,

όπου πραγματοποιήθηκε εορταστική λειτουργική σύναξη όλων των παιδιών των

Ενοριακών Κατηχητικών Ομάδων της Σύρου, επί τη λήξει της εφετινής

Κατηχητικής Περιόδου. Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, την οποία

παρακολούθησαν με ευλάβεια πολλά παιδιά, με τους γονείς και τους Κατηχητές

τους, ο Σεβασμιώτατος επεξηγούσε τα δρώμενα, με στόχο τη βιωματική

συμμετοχή των παιδιών σ’ αυτήν. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο

Σεβασμιώτατος πρόσφερε στα παιδιά αναμνηστικά δώρα, βιβλία και γλυκίσματα.

Στη συνέχεια τα παιδιά έπαιξαν ομαδικά παιχνίδια στον πευκόφυτο αύλιο χώρο του

Ναού.

Το μεσημέρι, έπλευσε προς την ιερά νήσο ΤΗΝΟ, όπου υποδέχθηκε και ξενάγησε

στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας τους μαθητές της Α΄ Τάξης του Λυκείου

Χαϊδαρίου στη συνέχεια μετέβη στην ΑΝΔΡΟ.

Τη Δευτέρα, 3 Μαΐου, θα ιερουργήσει στον Ι. Ναό των Αγίων Τιμοθέου και Μαύρας,

στην περιοχή Χάρτες.
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Την Τρίτη, 4 Μαΐου, το απόγευμα, θα τελέσει τον Πανηγυρικό Εσπερινό στον

εορτάζοντα Ι. Ναό της Αγίας Ειρήνης, περιοχής Αμμολόχου.

Την Τετάρτη, 5 Μαΐου, θα ιερουργήσει στην πανηγυρίζουσα Ι. Μονή της Αγίας

Ειρήνης, περιοχής Αποικίων.

Την Πέμπτη, 6 Μαΐου, θα ιερουργήσει στον Ι. Ναό της Αγίας Ειρήνης, στην περιοχή

Μερχιά ΜΥΚΟΝΟΥ.

Την Παρασκευή και το Σάββατο, 7 και 8 Μαΐου, αντίστοιχα, θα ευρίσκεται στις

ΣΕΡΡΕΣ, προκειμένου να συμμετάσχει στις Λειτουργικές Εκδηλώσεις επί τοις

ονοματηρίοις του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σερρών κ. Θεολόγου.

Το εσπέρας του Σαββάτου, 8 Μαΐου, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και θα

παραστεί στη μηνιαία συνάντηση της «Σχολής Γονέων», που ίδρυσε η Ιερά

Μητρόπολη στα πλαίσια του «Κέντρου Μέριμνας για την Οικογένεια».

Την Κυριακή, 9 Μαΐου, θα μεταβεί στην ΚΙΜΩΛΟ και θα τελέσει ετήσιο Μνημόσυνο

Κιμωλίας Ευεργέτιδος Ναών της νήσου.

 

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 3 Μαΐου 2010

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

